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Ára: 150 Ft

Érettségi akár két év* alatt is! 
Gimnáziumi osztályainkban, esti tagozaton heti 2 délutáni 

elfoglaltsággal (*meglévő képesítés beszámításával). 
A beiratkozottak 99%-a sikeres érettségi 

vizsgával zárta a tanulmányait.
A felsőfokú intézményekbe jelentkezett 

diákok 100%-a felvételt nyert.
Diákigazolvány, családi pótlék igényelhető!

Érdeklődni:
Benka Gyula Általános Iskola, 
Szarvas, Kossuth u. 17.
Tel: 62/648-228
www.delfi koronaja.hu

Sporttörténelmet írt Nyemcsok Máté, aki a hétvégi spanyolor-
szági kajak-kenu ifjúsági maraton világbajnokságon harmadik 

helyen zárt az ifjúsági páro-
sok 21,5 kilométeres számában. 
Nyerges Attila tanítványa a sze-
gedi Dobos Ferenccel egy hajó-
ban ért harmadikként a célba a 
banyolesi pályán. A „Kagyló” 
becenévre hallgató sportember 
a Szarvasi Kajak-kenu Klub első 
versenyzője, aki világbajnok-
ságra kvalifi kálta magát, ráadá-
sul onnan rögtön éremmel tért 
haza.     (folytatás a 15. oldalon)

„Kagyló” sporttörténelmet írt

Vasárnap választás
Október 3-án, vasárnap ismét az urnákhoz járulhatunk, s 

több kérdésben is dönthetünk. Második fordulóban választha-
tunk az országgyűlési képviselő jelöltek közül. A helyhatósági 
szavazások részeként választunk polgármestert és önkormány-
zati képviselőket. Szavazhatunk egy számunkra szimpatikus 
listára is, mely szavazatok összesítése alapján osztják majd ki a 
megyei önkormányzati mandátumokat. Mindezek mellett azok, 
akik kisebbségi választóként regisztráltatták magukat, a szlo-
vák és cigány kisebbségi önkormányzati jelöltek közül választ-
hatják meg ezen önkormányzatok képviselőit. A szavazófülkék 
vasárnap reggel 6 órától este 7 óráig lesznek nyitva.

Tisztelettel meghívjuk Önt, Kedves Családját 
2010. október 6-án, szerdán 16.00 órakor az 

Aradi Vértanúk Emlékművénél tartandó

Október 6-i városi megemlékezésre.
Szarvas Árpád-köz, Templomkert

Rossz idő esetén az ünnepi műsor a
 katolikus templomban lesz megtartva.

Az ünnep programja
Himnusz

Megemlékezik Molnár Istvánné a Benka Gyula Evangélikus 
Általános Iskola és Óvoda igazgatója

Ünnepi műsor: „MAGYAR GOLGOTA”
Közreműködik Meister Éva a Cervinus Teátrum művésze 

és a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola  és Óvoda közössége.
A műsort követően mécses gyújtásra, majd a kegyelet virágainak 

elhelyezésére kerül sor.
Szózat

Közlekedj okosabban, élj 
egészségesen! – ezzel a szlo-
gennel hirdették Európa szerte 
a Mobilitás Hét programjait, s 
a szeptember 22-iki Autómen-
tes Napot. Szarvason már ne-
gyedik alkalommal tartottak 
Autómentes Napot, míg a Mo-
bilitás Hét programjait harmad-
ízben szervezte meg Nagy Sán-
dor, kistérségi útügyi referens. 
Mégpedig úgy, hogy a rendez-
vények tükrözzék az idei szlo-
gent, az egészséges életmódra, 
alternatív közlekedési eszkö-
zök használatára serkentsék a 
nagyérdeműt.

A szabadtéri rendezvények-
nek nem kedvezett a Mobili-
tás Hét időjárása, így a lehet-
ségesnél csökkentebb tartalom-
mal rendezték meg a Szarva-
sért Alapítvánnyal közösen a 
közbiztonsági napot szeptem-
ber 17-én, amin KRESZ-ver-
seny, tűzoltó és életmentő be-
mutató volt, s a kíváncsiak ki-
próbálhatták a „részeg” szem-
üveget is. Másnap – bár 50 re-
gisztrált jelentkező volt – a sza-
kadó esőben csak 15 mindenre 
elszánt kerékpáros indult el vo-
nattal Orosházára, majd onnan 
kerékpárral Kardoskútra, hogy 
résztvegyen a Fehértó Napján. 
Szeptember 20-án, hétfőn be-
ruházási kerékpártúrán vehet-
tek részt az érdeklődők, szak-

vezetéssel. Másnap véradás-
ra várták a kerékpárosokat, 
s a véradók között kisorsol-
tak egy kerékpárt is, a szeren-
csés nyertes Farkas Attila lett 
Békésszentandrásról. Az autó-
mentes nap szeptem,ber 22-én 
szerdán a hagyományos brin-
gás reggelivel kezdődött: ezen 
a reggelen a Fő tér mellett el-
kerekezőket szendviccsel, te-
ával várták a rendezők. Dél-
után, a Mobilitás Hét lezárása-
ként a Fő téren felállított szín-
padon a szarvasi általános is-
kolák, középiskolák és a Szent 
István Egyetem hallgatói ad-
tak műsort, miközben a közön-
ség egészségfelmérésen is részt 
vehetett. Itt talált gazdára a fő-
díj is, a kisorsolt kerékpár bol-
dog tulajdonosa Behan Borbá-
la lett.

Érdeklődésünkre Nagy Sán-
dor úgy nyilatkozott: elégedett 
az idei rendezvénnyel, mert eb-
ben az időszakban sokan kerék-
pároznak olyanok is, akik más-
kor nem teszik. Sok gyerek is 
ragaszkodik ilyenkor ahhoz, ne 
autóval, hanem kerékpárral vi-
gyék iskolába, óvodába. A ren-
dezvényekre a jelentkezés év-
ről évre növekszik, ez is mutat-
ja, hogy a Mobilitás Hét egy-
re népszerűbb – zárta szavait 
Nagy Sándor, aki jövő ilyenkor 
is várja majd az érdeklődőket.

Okosan, egészségesen


